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 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului      

nr.118/2004 privind acordarea unor drepturi salariale 

personalului Ministerului Administraţiei şi Internelor 

 
 
 

 Parlamentul României  adoptă prezenta lege. 
 

 

 
Articol unic. – Se aprobă Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr.118 din 24 noiembrie 2004 privind acordarea unor drepturi salariale 

personalului Ministerului Administraţiei şi Internelor, publicată în 

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1138 din 2 decembrie 

2004, cu următoarea completare: 
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După articolul 3 se introduce articolul 31 cu următorul 

cuprins: 

„Art. 31. – La anexa nr.4 la Ordonanţa Guvernului nr.38/2003, 

aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.353/2003, cu 

modificările şi completările ulterioare, litera c) a punctului 1 va avea 

următorul cuprins: 

c) în situaţia în care drepturile salariale prevăzute la lit. a) şi b) 

sunt mai mici decât cele ce li s-ar cuveni ca poliţişti încadraţi în 

instituţiile din structura poliţiei pe funcţii similare celor pe care le 

îndeplinesc la instituţiile unde sunt detaşaţi, cei în cauză pot opta 

pentru drepturile salariale cuvenite celor încadraţi în unităţile de 

poliţie. În acest caz drepturile salariale cuvenite conform prevederilor 

lit. a) se acordă de către unităţile unde sunt detaşaţi, iar diferenţa până 

la totalul drepturilor salariale cuvenite în calitate de poliţişti se acordă 

de către unităţile de poliţie. Prin totalul drepturilor salariale se 

înţelege salariul de bază corespunzător funcţiei de poliţist asimilată, 

precum şi celelalte sporuri şi indemnizaţii cuvenite în calitate de 

poliţist, stabilite prin ordin al ministrului administraţiei şi internelor.“ 
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Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu 

respectarea prevederilor articolului 75 şi ale articolului 76 alineatul 

(2) din Constituţia României, republicată. 

 
 

 PREŞEDINTELE 

CAMEREI DEPUTAŢILOR 

PREŞEDINTELE 

SENATULUI 
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